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ХАРАКТЕРИСТИКА ЛОГІСТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АГРАРНОГО 

СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Сучасне суспільство немождиво уявити без такої чинника як логістична 

система. Адже від нього задежить ефективність товаропотоків та розвиток 

окремих напрямків економіки. ЇЇ розвиток безпосередньо пов’язаний з прогресрм 

у техніці та змінами у принципах управління, що призводить до поліпшення у 

ланцюгах вантажопотоків та зменшення витрат. Основне місце у даних ланцюгах 

належить транспорту. Оскільки він є тією ланкою, що забезпечує рух потоку 

матеріалів при їх постачанні з місця відправлення до місця призначення та 

споживання. 

Аграрний сектор застосовує вхідну та вихідну логістику. Отримання товарів 

та матеріалів у постачальників – вхідна логістика, а їх постачання плкупцям – 

вихідна. Структурно лоістична система включає такі складові, як забезпечення 

(постачання), зберігання, продукування (виробництво). 

Розглянемо вантажообіг та обсяг перевезених вантажів у % досічня-серпня 

2017 по вітчизняних підприємствах. 

              

Рис.1. Вантажообіг в Україні в 2018 р. 14] 
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Рис.2. Обсяг перевезених вантажів у % досічня-серпня 2017 в Україні [4] 

 

Як свідчать дані рис.1 та рис.2. провідним видом транспорту, яким 

здійснюються внутрішні перевезення вантажів є залізничний. Його частка в 

загальному вантажообігу складає 56% або 122889,2млн.т.км. Це зумовлено 

відносно низькою собівартістю перевезень залізничним транспортом та досить 

вискою швидкістю і надійністю доставки вантажів. Проте даний обсяг перевезень 

на 4,0% менше, ніж у січні-серпні 2017р., що склало 176,5млн т вантажів., через 

високу зношеність рухомого складу та його неефективне використання. Найменш 

затребований водний транспорт, відповідно 2261,7 млн.т.км. або 1%. Але його 

обсяг зменшився всього на 1,9%.. Найбільший ріст обсягів перевезень 

спостерігається по авіаційному транспорту, понад 33%. Дане збільшення 

зумовлене стратегіною важливістю авіції, швидкістю перевезень. 

 

Рис.3. Динаміка валової доданої вартості аграрного сектору виробництва 

України у фактичних цінах [4] 
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Аграний сектор України постійно нарощує обсяги виробництва, про що 

свідчать дані рис.3. А це в свою чергу вимагає зміни інфраструктури для 

зберігання сільськогосподарської продукції, адже вона вимагає удосконалення, 

модернізації, а іноді повного переоснащення. 

Нажаль, в Україні логістична система аграрного сектору в значній мірі 

спрямована на експорт сировини. Хоча, на нашу думку, зважаючи на орієнтацію 

на європейські ринки, необхідно розвивати замкнені цикли виробництва по тих 

видах харчових продуктів, де це можливо. 

Таким чином, можна виділити наступні завади розвитку логістичного 

забезпечення аграрного сектору економіки України є: 

1. Економічні: відсутність коштів на будівництво достатньої кількості 

сучасних складських приміщень; відсутність коштів на закупівлю сучасних 

транспортних засобів. 

2. Інституційні: відсутність урядової програми з розвитку агрологістики на 

належному рівні;  низька інвестиційна привабливість сільського господарства, що 

в основному пояснюється недосконалою нормативно-правовою базою. 

3. Організаційні: відсутність кваліфікованих логістичних кадрів у 

сільськогосподарських підприємствах; низька якість дорожнього покриття, 

недосконале цифрове програмне GPS забезпечення логістики. [1]. 

Наскільки ефективно будуть вирішуватись зазначені питання і усунення 

завад залежить ефективність розвитку аграрного сектору України і логістичному  

забезпеченню в даному випадку належить провідна роль  
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ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 

 

В умовах ринкової економіки стійке положення будь якого 

сільськогосподарського підприємства на ринку продукції визначається рівнем 
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